

СИДЕНИЕ НА ШЕЕ ТЭКА АТРОФИРОВАЛО МОЗГИ? (2-я стр.)

Поэты XX века

Но до сих пор обильность врагов меня портрет все более заботит.



И вот теперь по улице проходит шагами быстрыми любовь.

Иосиф БРОДСКИЙ.

ТРИБУНА Сургутская

Газета основана 23 октября 1934 года

№ 215 (9800) Вторник, 13 ноября 2001 года ТИРАЖ 19.750

Лента новостей

ПРАВИТЕЛЬСТВО Великобритании намерено объявить в стране чрезвычайное положение. Это позволит британской полиции задерживать на неопределенный срок и без судебного разбирательства интернировать из страны всех иностранцев, подозреваемых в подготовке терактов. Тем самым на территории Великобритании будет приостановлено действие пятий статьи Европейской конвенции о защите прав человека.

ГЕНПРОКУРАТУРА РФ направила международное следственное поручение в Генпрокуратуру Грузии с просьбой об аресте и выдаче чеченского террориста Руслана Гелаева, а также бывшего финансового директора ОРТ Бадри Патаркацишивили. Они оба обвиняются в международном розыске.

ТАЙВАНЬ был принят во Всемирную торговую организацию как «отдельная таможенная зона». Этот шаг способствует быстрейшему развитию экономики Тайваня, но с политической точки зрения вступление Тайваня в ВТО в качестве «отдельной таможенной зоны» увеличит количество пунктов разногласий с Пекином.

9 НОЯБРЯ силовой гимнаст из Дагестана Омар Ханапиев установил очередной рекорд. В рыбном порту Махачкалы Ханапиев сдвинул с места и перетащил по воде на расстояние 15 метров танкер водоизмещением 567 тонн. Силая тянул танкер как бурлак, но держался за тростольку зумбы.

В БУЭНОС-АЙРЕСЕ состоялся прощальный матч легендарного футболиста Диего Марадоны, в котором национальная команда Аргентины обыграла сборную мира со счетом 6:3. Около 50 тысяч зрителей пришли на городской стадион Вомболога. Ни зрители, ни игроки, ни сам виновник торжества даже и не пытались скрывать слезы, буквально ручьем лавившиеся из глаз от переполнивших сердце эмоций.

По сообщениям российских и мировых СМИ.

По сведениям Сургутского гидрометеобюро

13 ноября ночью и днем переменная облачность, слабая метель, на дорогах гололедица. Ветер юго-западный, 9-14 метров в секунду. Температура ночью -4,6 градусов, днем 0,2.

Давление в течение суток будет падать.

14 ноября ПО ОКРУГУ небольшой снег, в конце периода без осадков. Ветер юго-западный, 7-12 метров в секунду. Температура ночью -1,6 градусов, днем +1,4. 15 ноября местами ночью до -10,15, днем до -9 градусов.

Минимальная температура 13 ноября была зарегистрирована в 1957 году (-33,0° С), максимальная - в 1971 году (+2,7° С).

МЫ ГАРАНТИРУЕМ
КАЧЕСТВО ТОВАРА!

1000
мелочей

г. Сургут тел. 245-000 ул. Ленина, 13. www.e1000.ru

ГУБЕРНАТОР СКАЗАЛ: «Надо!»

Ирина ЛЕНЬКИНА

Сутки или две осталось до того момента, когда будет определен полный список участников предвыборной гонки на выборах 16 декабря в Думу Тюменской области. А выдвижение кандидатов в депутаты Думы Ханты-Мансийского автономного округа уже завершилось. Как сообщили в окружной избирательной комиссии, на три места в парламент ХМАО баллотируются 10 человек.

Еще две недели назад ожидалось, что претендентов будет более чем вдвое больше. Председатель окружкома Владимир Змановский в интервью «СТ» называл цифру 25. Вышло, как вышло. Из десяти кандидатов в Ассамблею коренных и малочисленных народов Севера Думы ХМАО каждый второй - сургутянин, что, в принципе, повышает процент вероятности доизбрания в Думу депутата от Сургута.

По словам председателя городской территориальной избирательной комиссии Артура Азнурова, залог (на 12 часов дня 12 ноября) не внес ни один кандидат, уведомивший комиссию о своем выдвижении. Видимо,

все собирают подписи избирателей. Конкурс на красно депутатской областной Думы, очевидно, также не превысит трех человек.

Особенность областных выборов в этом году состоит в том, что кандидатами в депутаты Думы области выступают сразу несколько глав муниципальных образований ХМАО, в том числе мэр Сургута Александр Сидоров и глава Сургутского района Александр Сарычев. Кроме них, о своем желании быть депутатом Тюменской области заявили глава администрации Нефтеюганского района Александр Клепиков и Нижневартовского района - Борис Хохряков, мэр Нефтеюганска Виктор Ткачев, Нягани



- Александр Рыженков. Тем самым подтверждаются слухи о так называемом наказе, который якобы дал губернатор ХМАО Александр Филиппенко главам городов и районов в свете возможной централизации власти. Не беремся утверждать, но очень похоже на то, что губернатор сказал: «Надо!», главы ответили: «Есть!» Любопытно, что в случае из-

брания в Думу глав администраций на политическом олимпе области повторится ситуация, сложившаяся в окружном парламенте первого созыва (апрель 1994-го - июнь 1996 годов), когда половина из перечисленных глав (Сидоров, Клепиков и Хохряков) являлись депутатами Думы ХМАО. Между прочим, парламентской работе их «высокие» должности тогда не мешали.

«СТ»-ИНФОРМАЦИЯ

Распоряжением мэра Сургута Александра Сидорова от 9 ноября освобождена от занимаемой должности по собственному желанию в связи с уходом

Заместитель мэра по финансам оставила свой пост

на пенсию заместитель мэра по финансам Татьяна Зябликова. Как сообщает пресс-центр администрации города, исполняющим обязанности начальника департамента финансов администрации Сургута назначена Марина Трефилова, ранее занимавшая должность заместителя начальника департамента финансов. Из источников, заслуживающих доверия, «СТ» удалось установить, что Татьяна Павловна в последнее время жаловалась на здоровье и была вынуждена уйти на пенсию по болезни. Как отмечает окружение Т.П. Зябликовой, политической подоплеки в ее уходе нет. Сама Татьяна Павловна от комментариев отказалась.

Юлия ПОЛЕВСКАЯ.

Обновились и ждут читателя

по ул. Мира, 37/1, могут ликоват: обновленная библиотека рада снова принимать своих друзей.

На протяжении полутора лет здесь длился капитальный ремонт, была сделана небольшая реконструкция: расширился абонементный зал взрослого отдела, просторнее стал детский читальный зал, который теперь может принимать гораздо больше ребятишек, нежели раньше, - в общем, библиотека обрела совершенно новое лицо. В ее фондах появилось много новых книг, особенно художественной литературы. Так что вперед - за духовной пищей!

Александра АНТОНОВА.

Криминал

10 и 11 ноября зарегистрировано 56 преступлений и промисшествий, 40 раскрыто.

В 16.45 в квартире дома по ул. Свободы покончила жизнь самоубийством девушка 1986 г.р.

В 9.10 в Лянторскую больницу обратился мужчина с диагнозом «открытая черепно-мозговая травма, вдавленный перелом теменной кости». Подозреваемый в совершении преступления задержан.

11 ноября в 7.40 на площадке буссира ЗАО «Подводситстрой» в 500 метрах от муниципальной переправы через Обь обнаружен труп мужчины (крановщика

предприятия) с признаками насильственной смерти. Преступник задержан и помещен в ИВС.

В 13.00 в балке по ул. Курортной обнаружен труп сургутянки без внешних признаков насильственной смерти.

В 17.30 в вагончике дачного кооператива «Федоровский» обнаружен труп женщины.

В 18.50 преступник свободным доступом проник в подсобное помещение магазина «Альбатрос» по ул. Ленина и похитил 200 тысяч рублей. Задержан подозреваемый - учащийся пятого класса.

Светлана СЕВАСТЬЯНОВА.

- Мой муж работает бурильщиком на импортной технике в СУПИНГКРС. За сентябрь месяц ему, работающему по б-му разряду, заплатили в три раза меньше, чем оператору 3-го разряда в НГДУ «Быстроинскнефть». Почему?

По этому вопросу нам пришлось обратиться в пресс-службу ОАО «Сургутнефтегаз», так как фамилии своего мужа звонившая не сообщила. Там посоветовали обратиться ее мужу в отдел труда и заработной платы своего предприятия, так как это частный вопрос.

- Моему ребенку 15 лет. Он инвалид с детства. В июне этого года мы по собственному желанию обратились к ортодонту, который поставил нам брекет-системы. Все лечение на тот момент осуществлялось бесплатно. Мы еще не заплатили лечение, но у нас сломался один замочек. Пришли снова в детскую поликлинику, которая находится на ул. Кукуевского. Но врачи сказали, что сейчас все услуги оказываются за деньги. Показал мне препаруант. Под克莱ят один замочек обойдется нам в три тысячи рублей. В честь чего услуги ортодонта вдруг стали платными и откуда берутся такие цены? Почему нет льготных категорий, которые будут лежать бесплатно? Поставить брекет-систему ребенку сейчас стоит около тысячи долларов.

Отвечает заместитель главного врача по лечебной работе Надежда Боженок:

- Во всех городах услуги ортодонта осуществляются только платно. То же самое касается и Ханты-Мансийского округа. Но в Сургуте два года детей лечили бесплатно, потому что помогал город. В июле этого года вышло постановление губернатора округа, где указано, что ортодонтическое лечение, в которое входит и брекет-система, должно быть платным. Расценки же на те или иные медицинские услуги утверждаются сначала в комитете по здравоохранению, а затем в департаменте по экономической и социальной политике.

- Я живу на Мира, 15. Между нашим домом и следующим есть щель. Стена зимой промерзает. Сейчас второго этажа эту щель заложили кирпичом, а жители туда кидают мусор. Для чего это сделали?

Заместитель директора РЭУ «Людмила Мазур» следующим образом ответила на вопрос:

- Дом состоит из двух блоков. По нашей жалобе выезжала на объект. Что скомти, то убрали. Щель очень узкая, поэтому то попытаться сделать там очень сложно. Мы включили этот объект в план на 2002 год. Это пространство мы заполним пеной.

Окончание на 3-й стр.

МНЕНИЕ

Карл Маркс как в воду глядел...

На последнем заседании Дума рассматривала вопросы по использованию муниципальной собственности и поддержки малого предпринимательства.

Предварительно на страницах «СТ» выступили два зама председателя комитета по имуществу - Азнауров и Черноталов («Скромно? Зато стабильно»). Затем 30 октября газета «заслушала» самого председателя комитета Нестерова. Замы нарисовали этакую благостную, убаюкающую картину, ненавязчиво проталкивая обстановку беспроблемности и безмятежности яясности. Нет, господа Азнауров и Черноталов, вопросы и проблемы есть, и не только в отношении муниципального имущества, находящегося в ведении вашего комитета.

На одном из первых заседаний Думы III созыва депутаты уже упрекали администрацию, что город живет почти только за счет поступлений от топливно-энергетического комплекса. Поступлением в бюджет денег из других источников чиновники либо почти не занимаются, либо занимаются очень слабо. На память приходит афоризм: «Иногда встать на ноги мешает шея, на которой сидит на шее» ТЭКа может привести к атрофированию ног, этот симптом уже просматривается в позиции двух замов председателя комитета.

Бесспорно, основной вид эффективного использования имущества - сдача в аренду. Есть две категории арендаторов: арендаторы торговых площадей магазинов, складов, офисов и арендаторы торговых мест на рынках (в основном «ракушки»). Поражают прежде всего неравные условия, в которых находятся эти категории арендаторов.

Условия для торгувшего на базаре абсолютно прозрачны и бескомпромиссны: 100 рублей за день торговли в «ракушке» плюс налог. Никого из чи-

новников МП «Городской рынок» не волнует наполненность карманов арендатора «ракушки», нет скидок на лютые морозы и залитый талыми весенними водами базар. Некоторые арендаторы «ракушек» платят за арендную даже тогда, когда по болезни не могут торговывать. Условия жесточайшие: не заплатишь за место - потеряешь его. Не заплатишь налог - еще хуже.

При этом я ни разу не встречал чиновника администрации, который бы сделал «озабоченное лицо» по поводу поддержки самой экономически эффективной формы предпринимательства. Если взять в расчет затраты, то «ракушка» на базаре по фондоотдаче эффективнее нефтяной скважины (это не значит, что нефтеоборудование нужно срочно «перековать» на «ракушки»). Срок окупаемости «ракушки» - 3 месяца, такой окупаемости нет даже в алмазо- и золотодобывающей промышленности. Вот почему бедном торговце с базара хотелось самолизоваться я слово.

Несколько лет назад слоган участия к тем, кто торгует на базаре, были в «СТ» в материале Зои Сенниковой. Тогда никто из чиновников города ее не слышал. Теперь остановимся на представителях малого бизнеса, арендующих у комитета по имуществу площади. Взаимоотношения между арендодателем и арендатором абсолютно непрозрачны (можно сказать - подковерны): нет ни конкурсов на право аренды, ни установленного (утвержденно Думой) норматива на аренду помещений.

Несколько лет назад город начал строительство остановочных комплексов с торговыми точками при них, истраченные были на эти огромные средства из местного бюджета. И

несколько лет назад город начал строительство остановочных комплексов с торговыми точками при них, истраченные были на эти огромные средства из местного бюджета. И

опять же втихую, подковерно, без конкурсов в торговые точки от фирмы «Металлон» зашли «новые» коммерсанты, не то выкупив, не то взяв в лизинг арендодому. Сколько бюджетных денег было потрачено на эти точки, сколько денег вернулось, какие условия аренды (лизинга, купли-продажи), когда бюджетные деньги вернутся и когда торговые точки начнут давать прибыль - все покрыто словесным туманом. Уважаемые чиновники-«полчатаи», откройте «личико» ваших взаимоотношений с арендатором торговых площадей!

Из газетных интервью Нестерова и его двух замов я выхватил главное - их трогательную заботу о том, чтобы не переборщить сувеничением арендной платы (кем, кто торгует на базаре, это не относится). И уж совсем на пустом месте возникла идея некоего офис-центра. Никто их тех, кто занимается бизнесом в городе, такого вопроса не поднимал. Понятно: чем больше затрат на обустройство бизнеса, тем они дороже, тем труднеевести дело в условиях насыщенного рынка Сургута. Именно поэтому предприниматели вынуждены арендовать торговые точки подальше от центра города, что очень неудобно для потребителя. Идея самих предпринимателей проста: дайте только место - условия создадут они сами. Строить офис-центр для бизнеса - это идея чиновников, привыкших содействовать предпринимательству.

Полтора века назад Маркс сказал: «...Интересы (в данном случае - чиновники), даже делая общественное дело, делает его прежде всего для себя, ради себя». За последнее десятилетие прошедшего тысячелетия, когда к власти пришли чиновники, офисов в стране было построено больше, чем за период

А.САГИТУЛИН.

Именем
Российской
Федерации

Потребление наркотиков опасно не только тем, что при этом причиняется серьезный вред здоровью человека, изменяется его социальный статус, но и рядом сопутствующих факторов. Наркозависимые люди - питательная среда для преступности. Нетрудно представить, сколько денег нужно наркоману, чтобы ежедневно покупать 2-3 необходимые для него дозы. Остается единственный путь их приобретения - криминальный. Чаще всего он заканчивается приговором суда.

Так, 23.06.98 г. ранее судимый В.В. Григорьев 1976 г.р., проживавший в Сургуте, нигде не работающий, тайно проник в квартиру в доме по ул. Лермонтова. Пощарив по углам, он уже приготовил к выносу из квартиры имущество хозяев. Однако добрести до конца свой замысел Григорьев не успел - был задержан вспомнившимся хиляном квартиры.

Неделей позже - 29.06.98 г. тот же Григорьев на ул. Островского приобрел у неустановленного следствием лица 0,36 г героина. Позже парня задержали сотрудники милиции, а наркотик в ходе личного досмотра изъяли. В процессе предварительного следствия Григорьеву была избрана мера пресечения - подпись о невыезде. Но в назначенный время Григорьев в суд не явился. После неоднократного вызова повестками было объявлен в розыск.

Сам же разыскиваемый в это время находился в Омске. 5.02.99 г. Григорьев в районе остановки «Ключевая», что в Омске, приобрел наркотик. Итог - же в ходе личного досмотра сотрудниками милиции он был обнаружен и изъят. Согласно заключению химической экспертизы это был опium - 1,1 г. Приворожом Омского районного суда от 25.10.99 г. Григорьев был признан виновным по ст. 228 ч.1 УК РФ и наказан на три года лишения свободы.

Розыск установил, что Григорьев содержится в ИК №15 в Нижневартовске. После этапирования в Сургут 21.09.2000 г. состоялось заседание Сургутского городского суда. Суд признал Григорьева виновным в совершении преступлений, предусмотренных ст. 30 ч.3 ст. 158 ч.2 УК РФ (покушение на хищение чужого имущества с незаконным проникновением в жилище) и ст. 228 ч.1 УК РФ (незаконные приобретение и хранение наркотических средств в крупном размере без цели сбыта), и приговорил с частичным присоединением наказания, назначенного Омским районным судом, к четырем годам лишения свободы.

Подготовил
Георгий СЕМЕНОВ,
по материалам
Сургутского горсуда.

Платите - и останетесь в эфире

ОАО «Тюменьэнерго» готовится принять меры по ограничению поставок электроэнергии филиалу ВГТРК «Сургутский радиоцентр», транслирующему передачи таких радиостанций, как «Маяк» и «Радио России».

На сегодняшний день он является самым злостным городским неплатильщиком - задолженность на 1 ноября составляет 28,6 млн. руб. Тем не менее «Сургутский радиоцентр» не считает себя обязанным платить ОАО за электроэнергию, апеллируя, что финансируется из федерального бюджета.

Прокурор Сургута не платильщика поддерживает, несмотря на то что «Тюменьэнерго» за 2001 год было подано пять иска к в арбитражный суд и по всем искам имеются решения суда о взыскании задол-

женности. Прокуратура города считает, что энергетики не вправе ограничивать подачу энергосурсов «Сургутскому радиоцентру». Это решение было опровергнуто окружной прокуратурой, куда, в свою очередь, обратились энергетики.

Таким образом, доводы «ТЭ» признаны законными и обоснованными. В целях обеспечения надежного энергоснабжения потребителей в осенне-зимний период ОАО заняло жесткую позицию по отношению к неплатильщикам, и это не всех устраивает. Однако энергетики всегда готовы к диалогу и не хотят доводить дело до крайности, если со стороны должника есть понимание и готовность к сотрудничеству.

Пресс-служба
ОАО «Тюменьэнерго».

ВОПРОС - ОТВЕТ

Что ждет сургутских студентов ТГУ: шинель или вольница?

- Почему студенты, учащиеся в филиале, не имеют права на отсрочку от службы в армии?

Такой вопрос поступил из «Горячую линию» «СТ» от родителя одного из студентов Сургутского филиала Тюменского государственного университета. Этот вопрос мы переадресовали директору филиала Борису Шушкевичу.

- Инструктивное письмо Министерства общего и профессионального образования РФ от 5 июля 1998 года № 41 разъясняет, что реализация программ среднего и высшего профессионального образования с использованием дистанционных технологий требует, чтобы студент был зачислен на одну из предусмотренных законодательством форм получения образования. Мы принимали студентов на дневную очную форму обучения с использованием дистанционных технологий, зачисление производилось в ТГУ с условием обучения на базе Сургутского филиала. Согласно закону об образовании обучающиеся очно студенты государственного образователь-

ного учреждения имеют право на получение отсрочки призыва. Городской военкомат инструктивное письмо министерства в внимание не принял, однако областной военный комиссариат подтвердил нашу правоту.

Тем не менее сложности с гордоенкоматом неделились назойливой возникли. Тогда я собрал родительское собрание, на которое, к сожалению, пришли не все родители, и договорился о том, что в течение недели буду заниматься этим вопросом, чтобы его решить окончательно. К тому времени, чтобы они прятали детей, я не призвал, но и реагировать молча, когда забирают наших студентов, тоже не могу - из Пыть-Яха вернулся молодого человека будущего гораздо сложнее.

Заместитель мэра Вячеслав Новицкий намерен собрать руководителей вузов с тем, чтобы подготовить соответствующее разъяснение. Такова ситуация на сегодня.

Об исходе конфликта «СТ» расскажет дополнительно.

«40 лет шутя». Этот слоган облетел, наверное, всю страну ноябрьские дни. Не остался в стороне и молодежный Сургут.

Совсем еще зеленые команды и КВНщики в самом соку, звезды районного масштаба и ветераны движения собирались в День примирения и согласия в ДК «Магистраль» на городской праздник-фестиваль, посвященный 40-летию клуба веселых и находчивых и организованного городским КДМ (часть которого можно смело переименовать в КВН, что молодые чиновники и продемонстрировали на сцене).

Что связывает КВН и 7 ноября? Тяжелое утро 8-го, ответила на импровизированной разминке с участием зала одна из команд, и, вероятно, оказалась права - вечер КВН прошел действительно славно. 3-часовой концерт для зрителей с самой живой реакцией со стороны публики плюс «клубная» программа. Диапазон юмора, начиная с высокой политики и классики, вроде «секс-наркотики-рок-н-ролл» и заканчивая подтруниванием над мэром города и новейшими образцами рекламных щитов. Благодарственные письма от департамента культуры, молодежной политики и спорта и подарки от «Сибирьгазбанка». Состав участников от 15 и старше - примерно до бабушек и дедушек, как выяснилось после скромного признания старейшей

Все только начинается



сургутской команды «СУБРМены», которая в этот день отметила свой собственный юбилей - 15 лет.

Дубльдва случился 8-го, в «Камертоне» под кодовым названием «Север Центр Юг». С одним приглашением. Штутили и играли здесь главным

образом трудающимися на кубок «Сургутгазпрома». Завладела последним команда «Служба спасения» ремонтно-восстановительного управления № 3. Это новое поветрие в городском движении КВН. Так что в Сургуте все только начинается.

Тяжело в учении...

«Имею право» - традиционная игра для старшеклассников города, которая уже пять лет проводится в рамках городского месячника правовой культуры среди школьников совместными усилиями департамента образования и науки, ОПН, УВД, управления ГО и ЧС, комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, МУ ЦСПСид «Зазеркалье».

В этом году она стала команда друг с другом командам дали ответственное задание - разработать собственный социальный проект по направлению, которое определил жребий, а впоследствии его защитить. В качестве на-

биться после напряженного дня и дали возможность пообщаться поближе. Правда, не обошлось без инцидентов. Команду из Белого Яра едва не сняли с соревнований на следующий день в вине одной из участниц - девушка расслабилась настолько, что ее пришлось увезти в госпиталь с признаками алкогольного опьянения. Неприятно и не совсем понятно, если принять во внимание цель мероприятия и присутствие в лагере представителей всех инстанций, которые заботятся о привитии молодому поколению культуры поведения в обществе. Такая вот ложка дегтя.

Игра, как уже было сказано, стартовала во второй день пребывания команд на Барсовой горе. Она представляла собой динамичный тематический марафон, победу в котором одержала команда из школы № 2 Федоровского. Наиболее непредсказуемой оказалась станция «Переезд», где ребята без всякого предупреждения попадали в какую-нибудь сложную жизненную ситуацию. Помощники из «Детского парламента» провоцировали команды на конфликты, пробовали шантажировать, строили всевозможные каверзы. От команд требовалось одно - оперативно сориентироваться в ситуации и найти правильный выход.

Некоторых это задание привело в настоящую растерянность, и, вместо того чтобы попытаться найти адекватное решение, кто-то, напротив, пошел на усугубление конфликта. Но, как говорится, тяжело в учении...



ских и 5 районных. В общей сложности 130 учащихся 9-11 классов. Задания для «правовой» дистанции составляли студенты юридического факультета Сургутского филиала ТГУ. Активно помогали проводить игру на протяжении двух дней ребята из «Детского парламента» и белоярской молодежной организации «Максимум».

Хотя сама игра была намечена на второй день, в первый участник тоже пришлося хорошенько потрудиться. После торжественного открытия и зна-

У молодежи «СГП» свои приоритеты. Профессиональные

В своем уставе новорожденное молодежное объединение ООО «Сургутгазпром» прописало прежде всего вопросы профессионального роста и улучшения уровня жизни молодых работников.

- Идея создания объединения идет от самих молодых, - говорит один из инициаторов - работник ЛПУ МТ Дмитрий Чуфистов. - Виктория Вячеслава (специалист по связям с общественностью ООО «СГП», избранная председателем совета нового молодежного объединения - Л.С.), а потом и я в свое время возглавляли сургутский студсовет. Мы увидели многое плюсов в работе городского студенческого совета, и в принципе нам интересно проводить такие мероприятия.

Идея создания объединения идет от самих молодых, - говорит один из инициаторов - работник ЛПУ МТ Дмитрий Чуфистов. - Виктория Вячеслава (специалист по связям с общественностью ООО «СГП», избранная председателем совета нового молодежного объединения - Л.С.), а потом и я в свое время возглавляли сургутский студсовет. Мы увидели многое плюсов в работе городского студенческого совета, и в принципе нам интересно проводить такие мероприятия.

На учредительной конференции собрались 54 молодых работника - по одному от 60. А их, ровесников «Сургутгазпрома», в ООО сегодня около 4 тысяч. Присутствовала на конференции не только сургутская молодежь. Приехали специалисты из Ноябрьского, Тюменского

и других городов.

Материалы подготовлены Лилия СТЕПАНОВА.

Фото Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.

«Горячая линия» слушает...

Окончание.

Начало на 2-й стр.

На «ГЛ» пришло письмо:

«Очень сильно волнует следующий вопрос. В Сургуте странным образом обстоят дела с концертами отечественных рок-звезд. «Машину времени» - концерт по неизвестным причинам был отменен. «Парк Горького» - на концерте по краю сцены стояли накачанные омоновцы и во время выступления орали! «Мест не хватает! Зажигай!» Сможет ли ДК «Энергетик» обеспечить соответствующую обстановку на предстоящем концерте группы «Ария»?

Честно говоря, когда я искала ответ на этот вопрос, у меня сложилось впечатление, что в ДК «Энергетик», ни сам устроитель концерта не понимали, о чем идет речь. В приемной директора мне сообщили, что ответственность за порядок на концерте несет **устроитель - Дмитрий Чистяков**.

Он, в свою очередь, сообщил: «Охрана ДК «Энергетик» и несет ответственность за то, что происходит на концерте. В договоре, который я заключил с ДК, не прописано, что я должен отвечать за охрану. И вообще, мне непонятна цена вашего звонка».

Экономист ДК «Энергетик» Александр Барбаш пояснила, что вопросами охраны будет заниматься служба безопасности «Юменьэнерго», которая работает в ДК.

- Я от всей души хотела бы поблагодарить заведующего хирургическим отделением МБ-1 Николая Пономарева, хирурга Николая Терентьева, который делал мне операцию, и весь персонал ЭКО МБ-1. Это замечательный и профессиональный коллектив.

- Выпускает ли сургутский пивзавод юодированную воду и где ее можно купить?

По словам директора пивзавода «Сургутский» Владимира Борисова, эту воду можно приобрести в любом фирменном магазине завода.

- Меня «сократили» на работе. Я хотела бы стать частным предпринимателем. Куда мне следует обратиться за консультацией и какие документы нужно собрать?

Мы обратились с этим вопросом в городскую администрацию. **Инспектор регистрационно-правового отдела Анна Барабашева** нам сообщила, что вам следует обратиться в 503-й кабинет городской администрации: «Мы принимаем документы с 9 до 13.00, кроме пятницы. При себе нужно иметь фото 3x4, паспорт с сургутской пропиской. Здесь вы напишете заявление и оплатите регистрационный сбор в размере 100 рублей».

На «ГЛ» дежурила Роза РАКИПОВА. Наш телефон 31-04-68 работает с 9 до 12 часов.

СКАЗКА В ПОДАРОК

Светлана СЕВАСТЬЯНОВА

«День рождения, праздник детства, и никуда, никуда, никуда, никуда не деться!», «Солнечный денек, настоещее лето!», «Пусть бегут неуклюже пешеходы по лужам...» - так празднично звучали в большом зале ДК «Энергетик» всем известные песенки про день рождения.

Нарядные ульябющиеся мальчики и их родители рассаживались по своим местам, было шумно и весело - именно так начинялся 10-летний юбилей театра актера и куклы «Петрушка». Каждой же день рождения без гостей и подарков? Вот и решили актеры именно в этот день, 3 ноября, подарить лучшим друзьям - благодарным зрителям новый замечательный спектакль «Щелкунчик». Этую постановку, в свою очередь, «Петрушке» подарила администрация города, был приглашен режиссер-постановщик А. Поляк, главный режиссер Полтавского театра кукол, заслуженный деятель искусств Украины, который вместе с главным художником Полтавского театра - не менее заслуженным В. Бизулей и талантливыми актерами сделали хорошую, добруюказку.

Как обычно, только открылся занавес, зрители увидели сказочно красивые декорации: елка, часы, такая игрушечная с виду мебель - и такая настоящая, что хочется стать крошечным человечком и попасть в этот славный мир и почувствовать, как ощущают себя куклы, глядя на нас со сцены. Альбина Швабенланд, Ольга Бискова, Геннадий Виток - художники театра «Петрушка» наверное, всякий раз, когда работают над декорациями, стараются понять это, и потому кукольный мир

ПИСЬМО И КОММЕНТАРИЙ



Но, несмотря на все волнения, сказка кончается хорошо, закрывается занавес, а там в игрушечном новогоднем доме кружат вальсы счастливая Мария с красавцем Ансельмом - Щелкунчик стал принцем, любовь Марии разбила злые чары - в Новый год чудеса случаются!

Мы же можем только порадоваться тому, что в Сургуте чудеса происходят не только в Новый год, а гораздо чаще, ведь каждый спектакль, а их за десять лет набралось ровно тридцать, - это настоящее чудо, и на встречу с ним всегда спешат дети и взрослые со всего города, потому что так хочется наполнить сердце добром и поверить, что «лучше, конечно, впереди».

А после спектакля «Щелкунчик» народный театр актера и куклы «Петрушка» принял поздравления и подарки от многочисленных поклонников из друзей, которые пришли его поздравить с первым круглым юбилеем. А зрители, оставшиеся в зале, поддерживали поздравляющих громкими возгласами и аплодисментами. Управление культуры города, гости из округа, «НИИИнфети», НГДУ «Федоровскнефть», АТП «Тюменьэнерго» (директор АТП Кузьменко никогда не остается равнодушным к нуждам театра), «Сургутские электрические сети», ПРП «Тюменьэнерго», все

дворцы Сургута, актеры театров кукол из Смоленска и Нефтеюганска и многие другие пришли поздравить виновника торжества - веселого и забавного «Петрушку». Море цветов, музыки, улыбок и подарков поправы были брошены в этот день к ногам всеми любимца.

Конечно же, одним из самых лучших подарков актеры стали поездка на Международный театральный фестиваль в Москву, которую устроил для ТАиК «Петрушка» ОАО «Тюменьэнерго». С 12 по 18 ноября артисты будут выступать в Москве. На суд фестивальных зрителей и жюри сургутяне представят замечательный спектакль «Необыкновенное чудо», премьера которого состоялась 24 декабря 2000 года, но он уже завоевал целых три престижных награды - на «Театральной весне» в округе и в городе и стал «Событием года» в 2001 году.

Автором и режиссером «Необыкновенного чуда» стала руководитель театра Надежда Тютюнова. Нисколько не ошибусь, если скажу, что таких увлеченных и преданных свое му делу людей среди нас живет немногие. Думается, Надежда Григорьевна была дан съезде великий дар - никогда не прощающая с детством и умение делиться с ним со всеми, ведь только в детстве мы так искренне верим во все хорошее, только в детстве, не задумываясь ни на секунду, готовы прийти на помощь кому, кто внейируется. И только в детстве мы твердо знаем, что чудеса случаются. Вот она, стремительная и ульбчивая, входит в зал, и зрители замирают в ожидании привычных слов: «Здравствуйте, мои дорогие девочки и мальчики, папы и мамы! Открывайте пошире свои глазки...». Еще секунда - и все исчезнет, останется только сказка, которую нам дарят Надежда Тютюнова и ее артисты.

ОТЦЫ И ДЕТИ УСЛЫШЬТЕ НАС, ПОЖАЛАУЙСТА...

В нашей жизни много подчас непонятных для нас вещей. Многие нас не понимают, а для своих родителей кажется какими-то дикими, почти инопланетянами.

Наша музыка рожает им уши, сводит их с ума. Но почему? «Музыка наркоманов» - часто можно



услышать от наших родителей. А что в нашей музыке наталкивает их на такие определения? Почему они не могут нас понять? Мы одеваемся так, как нам нравится, но для них это опять же дико. Почему?

Почему они не принимают нас такими, какие мы есть на самом деле? Таким способом многие из нас хотят, пытаются себя реализовать. Каждый из нас стремится стать кем-то в этой жизни. Хотеть стать личностью. Да, именно стать, а не забиться в угол, как испуганный щенок!

В этот самый тяжелый для нас момент нам как никогда нужна поддержка родителей, но мы не всегда ее получаем. «Из тебя ничего не получится!» - разве это слова

ходим друзей, удовольствия, но постепенно, незаметно для самих себя мы теряем жизнь. А родители? Они узнают об этом только тогда, когда с их чадом что-нибудь случается.

- Алло, это Марина Сергеевна?

- Да.

- Ваш сын Толя дома?

- Нет.

- Боюсь, случилось что-то страшное.

- Что?

- Он умер...

Я просто прошу родителей: вспомните о своих детях и помогите им не испортить свою жизнь. Криками дело не решить. Чтобы им помочь, для начала нужно их понять.

Наташа, 15 лет.

ТЕЛЕФОННАЯ БЫЛЬ В ВЕК ВЫСОКИХ ТЕХНОЛОГИЙ

«Уважаемая редакция, большая просьба к вам: пожалуйста, вникните в нашу проблему. Мы, жители поселка Солнечного, хотим обратиться через «СТ» к администрации Сургутского района и нашего поселка, к дирекции филиала «Сургуттелекомсеть» и убедительно просим расширить телефонную станцию поселка Солнечного, увеличив тем самым количество номеров для абонентов.

В век высоких технологий, электронной и мобильной связью, с большими сожалению, не имеем возможности иметь телефоны в своих квартирах, хотя всем понятно, что без связи современному человеку трудно обходиться.

Мы оторваны от города, большая часть жителей поселка работает в Сургуте, а дети остаются без присмотра. Поэтому телефон для нас не какая-то прихоть, не роскошь, а острая необходимость.

Нас, обивающих порог

местного телеграфа с беспроводными решениями решить телефонный вопрос, просят беспокоить, так как в ближайшее десятилетие, мол, вы ничего не получите. Но как же так? Почему нельзя решить наш вопрос на современном, достойном уровне?

Действующий телеграф находится в ужаснейшем состоянии, просто напоминает сарай в глухой деревне, в которой не хочется входить, а надо.

Убедительно просим помочь решить наш вопрос. Ведь мы не первобытные люди из каменного века, а граждане своей страны, живущие в 21-м веке.

Редакция отправила копию письма в филиал «Сургуттелекомсеть» и получила официальный ответ на него.

Мы сожалеем, что с телефонизацией п. Солнечного сложилась такая ситуация, и полностью разделяем мнение жителей поселка. Филиал запланировал расширение

номерной емкости станции и строительство сетей, но в действительности это может случиться в 2002-2003 гг., если будет достаточное финансирование со стороны «Уралсвязьинформа», которому телевер приналежит «Сургуттелекомсеть».

Но есть еще другой путь решения этого вопроса: жители поселка Солнечного могут обратиться за разрешением данной проблемы в АО «Сургуттелефон» - может, у них есть финансы и возможности.

Что касается ремонта клиентского зала ТТО п. Солнечного, то мы можем ответить, что данное здание, к сожалению, «Сургуттелекомсеть» не принадлежит, мы его арендаем. Поэтому ремонт имеет право делать только собственник здания.

По поводу ремонта здания мы обратились в администрацию п. Солнечного. И, надо сказать, ответ, полученный от главы администрации Александра

дры Мухачева, оказался для нас несколько неожиданным.

- Капитальный ремонт здания был заложен по программе УКСа на 2001 год, есть проектно-сметная документация. Но ремонтные работы начнутся предположительно только в 2002 году. Соответствующее письмо о включении ремонта здания ТТО п. Солнечного в программу на 2002 год мы отправили в УКС районной администрации.

Администрация п. Солнечного пришло письмо от директора филиала «Сургуттелекомсеть», где говорится, что «далеешняя техническая эксплуатация оборудования АТС в здании узла связи п. Солнечного невозможна из-за несоответствия условий содержания здания правилам технической эвакуации и техники безопасности. Ваши обязательства по ремонту здания в 2001 году не выполнены, филиал «Сургуттелекомсеть» вы-

останутся без телефонно-телефрафного отделения. Администрация поселка Солнечного получила официальное письмо от филиала «Сургуттелекомсеть» о закрытии ТТО и, в свою очередь, написала письмо на имя главы районной администрации, в котором просит посодействовать в решении вопроса о ремонте ТТО в п. Солнечном.

Подготовила Ольга Тищенко.



**НАШЕ радио -
все будешь по-нашему**

С первого октября НАШЕ РАДИО и ГИБДД города Сургута проводят совместную акцию - программу «ЧАС ПИК».

По будням с 14 часов - прямые репортажи с мест аварий и происшествий.

А также в прямом эфире нелегкие будни рядовых сотрудников ДПС.

Репортаж на линии огня - Рамзес Сикорский.

101.3 fm
НАШЕ РАДИО

www.nashie.ru

Тел. 35-17-17, 32-33-00.
г. Сургут, ул. Островского, д. 39, 8 этаж.

Решение

№ 73-III ГД

31 октября 2001 г.

Об утверждении Положения о муниципальном заказе в муниципальном образовании городокружного значения Сургут

Рассмотрев представленные дополнения и изменения в решение городской Думы от 07.12.2000 № 317-III ГД «Об утверждении Положения о муниципальном заказе в муниципальном образовании городокружного значения Сургут», городская Дума РЕШИЛА:

1. Утвердить Положение о муниципальном заказе в муниципальном образовании городокружного значения Сургут в новой редакции согласно приложению.

2. Считать утратившим силу решение городской Думы от 07.12.2000 № 317-III ГД «Об утверждении Положения о муниципальном

заказе в муниципальном образовании городокружного значения Сургут».

3. Администрации города привести ранее принятые нормативные акты в соответствие с настоящим решением.

4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на депутата городской Думы Сидоренко В.Ф., заместителя Мэра города Сайманенко А.П.

5. Настоящее решение вступает в силу с момента его официального опубликования.

Мэр города

А.Л. СИДОРОВ.

ном заказе в муниципальном образовании городокружного значения Сургут».

Претендент - юридическое или физическое лицо, осуществляющее предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, имеющее намерение заключить договор (контракт) на выполнение муниципального заказа.

Муниципальные торги (конкурсы) - состязательная процедура, предусматривающая выбор исполнителей муниципальных заказов из числа по-бдителей.

Организатор конкурса - департамент по экономической политике администрации города.

Конкурсная комиссия - комиссия, осуществляющая проведение конкурсов и иных способов размещения муниципального заказа в соответствии с настоящим Положением.

Конкурсная документация - комплект документов, содержащих исходную информацию о технических, конструктивных и иных характеристиках закупаемой продукции, о критериях и порядке оценки квалификации поставщиков, об условиях договора, об условиях и процедуре конкурса, а также сведения, предоставляемые претендентом для регистрации его в качестве участника конкурса.

Закупка - предоставление бюджета города в размере до 2000 минимальных размеров оплаты труда на закупку продукции, являющейся предметом объявленного либо про-веденного конкурса.

Заказчик муниципального заказа (далее именуется - Заказчик) - администрация города, а также структурные подразделения администрации города, наделенные правом размещения муниципальных заказов и заключения договоров на поставку продукции для муниципальных нужд и располагающие средствами бюджета города для этих целей.

Исполнитель (поставщик, подрядчик) муниципального заказа (далее именуется - Исполнитель) - юридическое или физическое лицо, занимающееся предпринимательской деятельностью без образования юридического лица, заключившее договор (контракт) с заказчиком для выполнения муниципального контракта.

Система муниципального заказа - упорядоченная система отношений, определяющая и регулирующая деятельность органов городского самоуправления по формированию, размещению и реализации муниципального заказа.

Проект муниципального заказа - документ, формируемый структурным профильным подразделением администрации города, определяющий потребности его функциональных подразделений в продукции для обеспечения муниципальных нужд, а также потребностями муниципальных учреждений (предприятий), деятельность которых несет муниципальное образование городокружного значения Сургут в соответствии с предметами ведения местного самоуправления.

1.5. В сводный проект муниципального заказа включаются перечень, объем и стоимость продукции, необходимой для функционирования объектов и инфраструктуры города, ответственность за которые несет муниципальное образование городокружного значения Сургут в соответствии с предметами ведения местного самоуправления.

1.6. Объем финансирования муниципального заказа из бюджета города предусматривается отдельной строкой «Муниципальный заказ» по каждой статье расходной части утвержденного бюджета города.

1.7. Структурным подразделениям администрации города на очередной финансовый год муниципальные заказы, включенные в единый реестр.

1.8. Организатором муниципального заказа - департаментом по экономической политике администрации города в соответствии с настоящим Положением.

1.9. В сводный проект муниципального заказа включаются перечень, объем и стоимость продукции, необходимой для функционирования объектов жилищно-коммунального хозяйства муниципального образования городокружного значения Сургут, настоящим Положением.

1.10. Руководители структурных подразделений администрации города несут дисциплинарную ответственность за нарушение системы муниципального заказа.

С последующим представлением отчета по разработанной и утвержденной форме согласно приложению 1 к Положению. Для данной закупки применяется метод запроса ценовых котировок. Запрос ценовых котировок в письменном виде направляется не менее чем 3 претендентам. Претендент имеет право представить только одну ценовую котировку.

1.11. Оплата расходов, установленных пунктом 1.7. настоящего Положения, на сумму, не превышающую 350 минимальных размеров оплаты труда, осуществляется без заключения контракта на основе расчетных документов, свыше 350 раз-меров минимальной оплаты труда по заключенному контракту, с включением в него обязательных условий о выплате неустойки при нарушении Исполнителем условий контракта.

1.12. Запрещается использование средств бюджета города в размере до 2000 минимальных размеров оплаты труда на закупку продукции, являющейся предметом объявленного либо про-веденного конкурса.

1.13. В случае однократного нарушения Заказчиками условий, предусмотренных пунктами 1.7.-1.9. настоящего Положения, приостанавливается финансирование расходов на выявление причин и привлечения к ответственности виновных лиц.

1.14. Руководители структурных подразделений администрации города несут дисциплинарную ответственность за нарушение системы муниципального заказа.

Глава 2.
ПОРЯДОК ПОДГОТОВКИ
ПРОЕКТА
МУНИЦИПАЛЬНОГО
ЗАКАЗА

2.1. Проект муниципального заказа в пределах средств бюджета города, выделенных на эти цели, готовится структурным подразделением администрации города на основании собственной потребности (для юридических лиц) и выявленной (обоснованной) потребности муниципальных предприятий (учреждений), деятельность (взаимоотношения) которых координирует соответствующее структурное подразделение администрации города.

2.2. На основании заявленной обоснованной потребности структурными подразделениями администрации города путем обобщения данных готовится сводный проект муниципального заказа согласно приложению 2 к Положению.

2.3. Структурным подразделениям администрации города разрешается использовать средства бюджета города для осуществления мероприятий по выполнению муниципального заказа.

2.4. Проекты муниципального заказа (в печатном и электронном виде) согласовываются структурными подразделениями администрации города с департаментом финансов администрации города до 1 ноября

текущего года.

3.2. Согласованные с департаментом финансов администрации города проекты муниципального заказа в срок до 15 ноября текущего года передаются в департамент по экономической политике администрации города для формирования сводного проекта муниципального заказа.

3.3. Департамент по экономической политике администрации города в срок до 5 декабря текущего года формирует сводный проект муниципального заказа в разрезе номенклатуры продукции и передает его на рассмотрение и согласование Мэру города.

3.4. Согласованный сводный проект муниципального заказа выносится на обсуждение городской Думы одновременно с проектом бюджета города на очередной финансовый год. Решение об утверждении сводного проекта муниципального заказа считается принятым, если за него проголосовало не менее 2/3 от общего числа депутатов городской Думы.

Утвержденный городской Думой сводный проект муниципального заказа приобретает статус реестра муниципального заказа, а утвержденные целевые расходы бюджетополучателей на закупку учитываются в расходной части бюджета города по сопоставляющим статьям и разделам.

Глава 4.
ПОРЯДОК ОФОРМЛЕНИЯ
ЗАЯВОК НА ПРОВЕДЕНИЕ
МУНИЦИПАЛЬНЫХ ТОРГОВ
(КОНКУРСОВ)

4.1. Заказчик готовит и направляет организатору конкурса заявку на проведение конкурса.

4.2. Заявка на проведение конкурса должна содержать:

- описание объекта или предмета конкурса, основные параметры продажи;

- перечень (номенклатуру), спецификацию, необходимые стандарты и объемы;

- требования к качеству продукции, ее максимальную или начальную цену (при необходимости);

- необходимые сроки исполнения муниципального заказа;

- другие данные, позволяющие конкурсной комиссии и участникам конкурса четко определить объем заявленных требований, а организатору конкурса - сформировать конкурсную документацию.

Глава 5.
ФУНКЦИИ ОРГАНИЗАТОРА
КОНКУРСА

5.1. Организатор конкурса:

- принимает и регистрирует заявки на проведение конкурса;

- определяет дату проведения муниципальных торгов (конкурсов);

- разрабатывает формы заявки на участие в конкурсе и формы конкурсной документации с учетом специфики муниципального заказа;

- готовит информационное сообщение о проведении конкурса;

«Сургутская трибуна» 13 ноября 2001 года

Глава 10.
ОФОРМЛЕНИЕ ДОГОВОРА
СПЕБЕДЕЛЕМ
КОНКУРСА

10.1. В срок не позднее 10 дней после получения от организатора конкурса уведомления об итогах состоявшихся муниципальных торгов Заказчик и победитель конкурса заключают договор на исполнение муниципального заказа.

10.2. Договор на исполнение муниципального заказа должен содержать следующие, установленные настоящим Положением, условия:

- цена продукции, общая стоимость договора (порядок оплаты, сроки исполнения муниципального заказа должны соответствовать конкурсной документации победителя);

- номенклатура и качество продукции должны соответствовать конкурсной документации победителя.

10.3. В качестве обязательных приложений к

договору должны представляться:

- календарные планиграфики исполнения договорных обязательств;
- протокол соглашения о цене договора;
- спецификации поставляемой продукции;
- другие приложения в зависимости от специфики предмета договора.

10.4. При заключении договора на сумму в размере свыше одного миллиона рублей на условиях предоплаты Исполнитель обязан представить гарантию банка о возврате выплаченных авансов денежных средств, в случае невыполнения обязательств по договору.

10.5. Оформленные договоры представляются для регистрации в департамент по экономической политике администрации города.

10.6. Департамент по экономической политике администрации города производит регистра-

цию представленных договоров в течение двух рабочих дней.

10.7. В случае письменного отказа победителя конкурса от исполнения муниципального заказа или фактического неисполнения условий договора по муниципальному заказу в течение 15 дней с момента наступления обязанности по исполнению, а также если по истечении установленного срока победитель конкурса без уважительных причин не заключил договор с Заказчиком, то право выполнения муниципального заказа передается участнику конкурса, имеющему после победителя следующий результат (с его согласия).

Право на исполнение муниципального заказа передается следующему участнику на тех же условиях, которые он представлял на конкурс. В случае отказа этого участника муниципального тор-

гов (конкурсов) проводится новый конкурс в установленном порядке.

10.8. Юридические лица и индивидуальные предприниматели, являющиеся победителями муниципальных торгов (конкурсов), отстраненные или отказавшиеся от исполнения муниципального заказа в соответствии с пунктом 10.7. настоящего Положения, отстраняются от дальнейшего участия в проводимых муниципальных торгах (конкурсах) на выполнение муниципального заказа сроком на 2 года. Двухлетний срок исчисляется с даты проведения конкурса, на котором участник был признан победителем.

Глава 11.
ПОРЯДОК ФИНАНСИРОВАНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ЗАКАЗА

11.1. Муниципальный заказ финансируется в порядке, предусмотренный Положением о бюджетном устройстве и

бюджетном процессе в городе Сургуте.

11.2. Финансирование муниципального заказа осуществляется департаментом финансов администрации города после утверждения распоряжением Мэра города протокола об исполнителе муниципального заказа отраслевой (межотраслевой) конкурсной комиссии.

Глава 12.
КОНТРОЛЬ
ЗА ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ
МУНИЦИПАЛЬНОГО
ЗАКАЗА

12.1. Обязанности по выполнению условий договора, контроль за его исполнением возлагаются на Заказчика продуци-

рода сведения о ходе исполнения муниципального заказа и об использовании на эти цели средств бюджета города (приложение 4).

12.3. Департамент по экономической политике администрации города ежеквартально подводит итоги исполнения муниципальных заказов, использования средств бюджета города и отчитывается перед городской Думой.

12.4. Не позднее 1 марта, следующего за отчетным годом, департамент по экономической политике администрации города представляет на рассмотрение Мэра города сводный отчет о размещении и исполнении муниципальных заказов за предыдущий год с анализом эффективности работы механизма муниципального заказа и предложениями по его совершенствованию в муниципальном образовании город окружного значения Сургут.

Приложение 1 к Положению о муниципальном заказе в муниципальном образовании город окружного значения Сургут

ОТЧЕТ об использовании бюджетных средств на финансирование расходов до 2000 минимальных размеров оплат труда (МРОТ)

№	Наименование продукции	Наименование Заказчика	Наименование Исполнителя	Номер, дата заключения договора, счета	Основания заключения договора	Сумма договора	Фактическое расходование средств
1	2	3	4	5	6	7	8

Примечание: Необходимо представлять ежемесячно, в срок до 5 числа месяца, следующего после отчетного.

Приложение 2 к Положению о муниципальном заказе в муниципальном образовании город окружного значения Сургут

СВОДНЫЙ ПРОЕКТ МУНИЦИПАЛЬНОГО ЗАКАЗА НА 200 ГОД

Вид муниципального заказа (наименование закупаемой продукции)	Объем закупаемой продукции в натуральном выражении		
	единица измерения	количество	общая сумма
1	2	3	4

Приложение 3 к Положению о муниципальном заказе в муниципальном образовании город окружного значения Сургут

ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ

Наименование фирмы	Адрес, почтовый индекс	Телефон, факс	Место и год регистрации	Банковские реквизиты
1	2	3	4	5

Подпись и печать Исполнителя (поставщика, подрядчика)

Форма 2

ОБЩИЙ ОПЫТ РАБОТ

ГОДОВОЙ ОБОРОТ		
Год (период за последние три года)		
1.		
2.		
3.		

Подпись и печать Исполнителя (поставщика, подрядчика)

Форма 2

Приложение 4 к Положению о муниципальном заказе в муниципальном образовании город окружного значения Сургут

ОТЧЕТ об использовании бюджетных средств структурными подразделениями администрации города

№ п/п	Наименование продукции	Сумма бюджетных ассигнований	Наименование Заказчика	Наименование Исполнителя	Номер, дата заключения договора	Основания заключения договора	№ в Реестре муниципального заказа	Сумма договора	Фактическое расходование средств
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10

Примечание: Необходимо представлять ежеквартально, в срок до 5 числа месяца, следующего после отчетного квартала.

Подпись руководителя структурного подразделения администрации города

место для печати

Форма 5

СКЛАДСКИЕ И ТОРГОВЫЕ ПЛОЩАДИ

Наименование Исполнителя (поставщика, подрядчика)

№ п/п	Наименование объектов	Место нахождения	Общая площадь (кв.м.)	В том числе торговая площадь	Характеристика объекта (капитальное строение, временное сооружение и т.д.)
1	2	3	4	5	6

Подпись и печать Исполнителя (поставщика, подрядчика)

Форма 4

СРОКИ ПОСТАВКИ ТОВАРОВ, ВЫПОЛНЕНИЯ РАБОТ, ОКАЗАНИЯ УСЛУГ

Наименование Исполнителя (поставщика, подрядчика)

Предлагаемые сроки поставки товаров, выполнения работ, оказания услуг

Подпись и печать Исполнителя (поставщика, подрядчика)

Форма 5

ПРАВОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА
объявляет конкурс
на ЗАМЕЩЕНИЕ ВАКАНТНОЙ ДОЛЖНОСТИ
СПЕЦИАЛИСТА 1-й КАТЕГОРИИ
по срочному трудовому контракту.
Наличие высшего юридического образования обязательно.

Прием документов осуществляется до 1.12.2001 г.
 Информация о конкурсе по тел.: 77-50-07, 77-52-35.

АРСЕНАЛ Тел.: 36-27-27, 36-28-28.
Краска "Caparol" (Германия)
От 37. 2 за 1 птнр.
Вододисперсионная, эмали, лаки, колера.

«Сургутская трибуна» 13 ноября 2001 года

ТРЕБУЮТСЯ:

- ЗАМ. НАЧАЛЬНИКА ОТДЕЛА** - образование высшее в области геологии поиска нефти и газа (квалификация инженер-геолог), стаж работы не менее 7 лет в геолого-разведочных предприятиях.
- ВЕДУЩИЙ ГЕОЛОГ** - образование высшее в области геологии поиска нефти и газа (квалификация инженер-геолог), стаж работы не менее пяти лет, в т.ч. в тематических партиях геолого-разведочных предприятий.
- ИНЖЕНЕР 1 КАТ.** - образование высшее в области разработки нефтяных и газовых месторождений (квалификация горный инженер), опыт работы не менее пяти лет в нефтегазодобывающих предприятиях.
- Общие требования:** жилье и прописка в г. Сургуте, свободное владение ПК. Резюме направлять по адресу: г. Сургут, ул. Университетская, дом 1. Телефоны: 75-01-00, 28-38-23.

10 лет
нашего
опыта для вас и ваших детей!

Учитесь... Отдыхая... Зимой!

образовательные
программы:
Англия, Мальта
и вся Европа.

Консультации по телефону: 34-49-49.

ООО «СТРОЙПЛАСТ» предлагает металлопластиковые ОКНА и ДВЕРИ

концерна REHAU (Германия)

Гос. лицензия ФЛЦ №011822

- Высокая звуко- и теплоизоляция
- Долговечность
- Устойчивость к атмосферным явлениям
- Простота в обращении
- Легкость в уходе
- Широкая возможность цветового решения рамы
- Тонировка стекла

Гарантийное обслуживание 3 года.

Выставочный зал по адресу:
ул. Майская, 14 (маг. «Техника»).
Телефоны: 287-297, 76-52-79, 76-53-79.

ШКАФЫ-КУПЕ
по индивидуальным заказам
(Производим реализацию остатков стекла 4 мм)

ЗАО "Торговый дом "Партнер"
тел. в Костроме (0942) 31 53 80, факс 31 51 67
Где суша нет, но есть вода - "КС" пройдет везде!
всегда!



ОРТОПЕДИЧЕСКИЙ САЛОН

- ЛЕЧЕНИЕ ОСТЕОХОНДРОЗА, АРТРОЗОВ (медикаментозное, грязелечение, ИРТ и др.)
- ЛЕЧЕНИЕ ТАБАКОКУРЕНИЯ (без вмешательства в психику пациента)
- ОРТОПЕДИЧЕСКИЕ ИЗДЕЛИЯ (пояса, корсеты, корректоры осанки и др.)
- ПРОТИВОВАРИКОЗНЫЙ, ПРОТИВОЦЕЛЛЮПТИЧЕСКИЙ ТРИКОТАЖ.

Тел./факс 052-25-91-14
(с 14 до 18 час.).

ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА

производит прием платежей за ЖКУ
с 12 ноября 2001 г.

по адресу:

пр. Пролетарский, 1.
С 8 до 18 часов.
Обед с 12 до 14 часов.



НАШ АДРЕС: 628400, г. Сургут,
ул. Маяковского, 12а.
E-mail: Tribuna@wsnet.ru

«СТ» в Интернете <http://www.surgut.wsnet.ru/~company/st/>

Выходит пять раз в неделю: вторник, среда, четверг, пятница, суббота.

Газета распространяется по подписке. В розницу ценодоговорная.

Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Зарегистр. Уральским региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ о средствах массовой информации №Е-1620 от 18.12.95г.

Международный образовательный Центр
по парижмахерскому искусству
"УСПЕХ"

под руководством Марии Алпатовой

Представляет эксклюзивную программу для
подготовки специалистов салонов и
парижмахерских, используя разработки
и методики ведущих школ мира.

Центр оснащен современным оборудованием

и препаратами фирмы "Wella".

Центр осуществляет подготовку по специальности:

- | | | |
|---------------------------------------|-------------|--------|
| 1. Парижмахер-универсал 3,4,5 разряда | 6,8,10 мес. | Диплом |
| 2. Парижмахер-модельер | стаж 3 года | Диплом |
| 3. Стилист | 12 мес. | Диплом |

- | | | |
|--|-----------|--------|
| 4. Визажист (индивидуальная программа) | от 1 мес. | Диплом |
|--|-----------|--------|

Занятия проводятся в мини-группах (до 12 человек).

Повышение квалификации по специальности:

- | | | |
|---|--------------------|------------|
| 1. Парижмахер-универсал с присвоением разряда | по индивидуальному | Сертификат |
|---|--------------------|------------|

- | | | |
|--|-----------|-------------------|
| 2. Косметолог-эстетист по индивидуальной | программе | 5 дней Сертификат |
|--|-----------|-------------------|

- | | | |
|---------------|---------|------------|
| Мастер-классы | 1-2 дня | Сертификат |
|---------------|---------|------------|

- | | | |
|--------------|---------|------------|
| Топ-семинары | 1-2 дня | Сертификат |
|--------------|---------|------------|

- | | | |
|---------------------------|---------|------------|
| 3. Визажист мастер-классы | 1-2 дня | Сертификат |
|---------------------------|---------|------------|

- | | | |
|--------------|---------|------------|
| топ-семинары | 1-2 дня | Сертификат |
|--------------|---------|------------|

Учебная практика в салоне Центра
Центр гарантирует трудоустройство для студентов,
показавших отличные результаты

Справки по телефону 42-85-99.

17 ноября в 15 часов в ДК «Энергетик»
Сургутская диабетическая
ассоциация проводит собрание.

Приглашаются все заинтересованные лица.

КОМИТЕТ ПО ЭКОНОМИКЕ И ПРОГНОЗИРОВАНИЮ
АДМИНИСТРАЦИИ СУРГУТСКОГО РАЙОНА
ПРИГЛАШАЕТ К УЧАСТИЮ
В ОТКРЫТОМ КОНКУРСЕ

по размещению заказа на выполнение транспортных услуг по перевозкам пассажиров на маршрутах пригородного и междугородного сообщения.

Информация о заказчике:
администрация Сургутского района

Почтовый адрес:

628408, г. Сургут, ул. Энгельса, 10, каб. 401.

Тел. (3462) 77-51-48.

Источник финансирования - бюджет района

Для участия в конкурсе приглашаются юридические лица, имеющие финансовые и материальные ресурсы.

Конкурсную документацию можно получить в рабочие дни с 10 ноября 2001 г. по адресу: г. Сургут, ул. Энгельса, 10, каб. 401.

Тел./ф (3462) 77-51-48 (с 9-00 до 17-00 час).

Вскрытие конвертов с конкурсными заявками будет производиться по вышеуказанному адресу в присутствии всех желающих участников конкурса во время, указанное в конкурсной документации.

РАДИАТОРЫ ЧУГУННЫЕ МС - 140 М

от 110 рублей
за секцию.
Тел. 32-62-72.

КОЛЛЕКЦИИ ЛУЧШЕЙ КЕРАМИЧЕСКОЙ ПЛИТКИ!



PERONDA
Peris y Cia., s.a.

Испания

МАСТЕР *Плюс* Тел. 25-03-57

Агентство «Радуница»
ПУТЕВКИ САНАТОРИИ НА 21 ДЕНЬ:

«Белокуриха» - 14800 р.
«Сибирь» - 19100 р.
Кисловодск, Ессентуки,
Железноводск - 10500 р.
Сочи - 14500 р.
Башкирия - от 10800 р.

Адрес: ул. Маяковского, 45/1,
тел./факс: (3462) 55-01-55.
E-mail: rad@surguttel.ru

ООО «ЗАПСИБАВТОСЕРВИС»
производит продажу

со склада в г. Сургуте

АВТОМОБИЛЕЙ



МАРКИ

ГАЗ, УАЗ,
ИЖ-ОДА, ВАЗ.

○ ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ к/м ГАЗ, УАЗ.

Обр.г. Сургут, ГРЭС-кольцо, напротив ЭЖБИ
тр. «Сургутэнергострой». Телефон 77-32-62 (круглосуточно).

Окружной Фонд поддержки
предпринимательства
и развития конкуренции

ПРОВОДИТ КОНКУРС ПО ОРГАНИЗАЦИИ ДЕТСКО-МОЛОДЕЖНОГО КАФЕНА БАЗЕ ТЕПЛОХОДА «МЕТЕОР»

находящегося по адресу:
г. Ханты-Мансийск, ул. Мира, 13,- с предоставлением
льготной аренды и права последующего выкупа.

За справками обращаться по
адресу: г. Сургут, ул. Мира, 1,
Сургутский филиал ОФПП и РК,
тел.: 32-13-89, 32-34-84.

Сургутский межрайпотребсоюз выражает соболезнование
Молоновской Нине Николаевне, родным и близким по поводу
смерти матери, бабушки

БОГУНОВОЙ Лидии Ивановны.

УЧРЕДИТЕЛИ: редакция газеты «Сургутская трибуна»
и Сургутская городская Дума.

Отпечатано ГУП ХМАО «Сургутская типография».
Адрес: 628400, г. Сургут, ул. Маяковского, 14.

Подписано в печать:
погр. графику - 17.00, фактически - 16.30.
Тираж 19.750. Заказ № 8907.

Главный редактор
Александр ЩЕЛКУНОВ.

Верстка - А. ОНОПЫ,
О. МЕДЯКОВЫЙ.

расчетно-кассовый центр

ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА

производит прием
платежей за ЖКУ
с 12 ноября 2001 г.

по адресу:

пр. Пролетарский, 1.
С 8 до 18 часов.
Обед с 12 до 14 часов.

Сургутская

СТ в Интернете <http://www.surgut.wsnet.ru/~company/st/>

Выходит пять раз в неделю: вторник, среда, четверг, пятница, суббота.

Газета распространяется по подписке. В розницу ценодоговорная.

Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Зарегистр. Уральским региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ о средствах массовой информации №Е-1620 от 18.12.95г.